

各 位

会 社 名 株式会社 ストライダーズ 代表者名 代表取締役社長 早川 良一 (JASDAQ・コード9816) 問合せ先 役職・氏名 取締役執行役員 兼 CFO 前田 嘉也 電 話 03-5777-1891

子会社 (グローバル芸術家有限責任事業組合) の解散に関するお知らせ

当社は、平成26年1月22日開催の取締役会において、以下のとおり、当社の連結子会社である「グローバル芸術家有限責任事業組合」(以下「当ファンド」といいます。)の解散を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散の理由

当ファンドは現代美術家の絵画作品等に投資を行い、欧米および中国の美術品コレクターまた は投資家とグローバルな観点から連携し、展示会への出品等により作品価値の向上を図り、保有 作品の売却による収益の獲得を目的として設立されました。

当ファンドを設立後、当ファンドが投資を行い保有してまいりました全ての絵画作品について、 平成26年1月に売却が完了したため、解散することといたしました。

なお、当社は東京藝術大学大学院美術研究科との間で同・大学院博士課程の「博士審査展」の 開催に関する協賛も行っており、今後も芸術分野への投資を検討してまいります。

2. 解散する子会社の概要

(1)	名称	グローバル芸術家有限責任事業組合		
(2)	所 在 地	東京都港区新橋五丁目 13 番 5 号		
(3)	代表者の役職・氏名	職務執行者 早川 良一		
(4)	事 業 内 容	美術品の売買及び貸与、または付帯する一切の業務		
(5)	出 資 金	50,000 千円		
(6)	設 立 年 月 日	平成 23 年 4 月 20 日		
(7)	組合員及び出資比率	株式会社ストライダーズ 99% (49,500 千円) 佐々木 勲 1 % (500 千円)		
(8)	上場会社と当該会社の関係	資本関係 当社が99%出資しております。		
		人 的 関 係 当社役員1名が当該会社職務執行者として兼務 しております。		
		取引関係 当社と当該会社との間に営業上の取引関係はありません。		
		関連当事者へ 当該会社は当社の連結子会社であり、関連当事		
		の該当状況 者に該当いたします。		
(9)	最近3年間の経営成績	責及び財政状態 <u></u>		

	È	央算期	平成24年3月期	平成25年3月期
純	資	産	25 百万円	34 百万円
総	資	産	25 百万円	34 百万円
1 株	き当たり純	資 産	一円	一円
売	上	高	- 百万円	23 百万円
営	業利	益	▲24 百万円	8 百万円
経	常利	益	▲24 百万円	9 百万円
当	期 純 利	益	▲24 百万円	9 百万円
1株当たり当期純利益			-円	-円
1 株	き当たり配	当 金	一円	一円

※平成23年4月20日設立の為、最近2年分の経営成績及び財政状態を記載しております。

3. 解散の日程

解 散 日 平成26年1月31日

清算結了日 平成26年4月下旬(予定)

4. 当社の業績に与える影響について

当ファンドが保有しておりました絵画作品の売却につきましては、当社が平成25年5月14日に公表いたしました、平成26年3月期の連結業績予想に織り込み済みのため、業績予想値の変更はありません。また、当ファンドの解散に伴う影響は軽微であります。

以 上